
Methodology: This survey has been conducted using an online interview administered to members of the YouGov Plc panel of individuals who have agreed to take part in 
surveys. Emails are sent to panelists selected at random from the base sample. The e-mail invites them to take part in a survey and provides a generic survey link. Once a 
panel member clicks on the link they are sent to the survey that they are most required for, according to the sample definition and quotas. (The sample definition could be "US 
adult population" or a subset such as "US adult females"). Invitations to surveys don’t expire and respondents can be sent to any available survey. The responding sample is 
weighted to the profile of the sample definition to provide a representative reporting sample. The profile is normally derived from census data or, if not available from the census, 
from industry accepted data.

Question 1: Which, if any, of the below flags do you associate more with Democrats or more with Republicans, or do 
you not associate them with either? Please select an option on each row.
1. Black Lives Matter Flag

Unweighted base Base: All US Adults
More with 
Democrats

More with 
Republicans

Don't associate 
with one more 
than the other

Don't associate 
with either Not sure

Not applicable - I 
don't know what 
this flag is

Total 1227 1227 64% 3% 10% 12% 7% 3%

Gender

Male 580 597 68% 4% 10% 8% 6% 3%

Female 647 630 60% 3% 10% 15% 9% 4%

Age

18-34 433 389 57% 5% 11% 15% 10% 2%

35-54 355 365 65% 3% 11% 9% 8% 4%

55+ 439 473 69% 2% 9% 11% 5% 4%

Region

Northeast 189 218 63% 4% 11% 12% 6% 4%

Midwest 239 258 66% 2% 8% 15% 5% 2%

South 507 462 63% 4% 9% 10% 10% 3%

West 292 289 64% 3% 12% 10% 6% 4%

Race

White 732 750 68% 3% 10% 10% 6% 3%

Black 167 147 62% 4% 11% 16% 5% 3%

Hispanic 184 192 51% 4% 12% 14% 14% 6%

Other (NET) 144 139 63% 5% 7% 13% 9% 3%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 52% 5% 13% 13% 10% 6%
Some college, 2-
year 388 380 69% 1% 9% 11% 8% 2%

4-year 222 223 76% 3% 6% 10% 3% 2%

Post Grad 130 129 76% 5% 9% 9% 1% 0%

Marital Status

Married 493 515 66% 5% 10% 11% 6% 2%

Civil Partnership 38 34 40% 3% 14% 23% 16% 6%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 68% 1% 6% 12% 9% 3%
In a relationship, 
not living together 69 62 65% 3% 11% 16% 5% -
NET: In a 
relationship 691 700 65% 4% 10% 12% 7% 2%

Single 347 337 63% 2% 11% 11% 8% 4%

Divorced 103 106 60% 2% 10% 16% 7% 5%

Widowed 41 40 68% 7% 14% 4% - 7%

Separated 19 18 63% 6% 5% 20% - 5%

Other 8 8 35% 12% - 13% 40% -

Prefer not to say 18 17 61% 5% - - 30% 5%



Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 57% 6% 11% 13% 9% 5%

18 or over 404 425 68% 2% 10% 11% 6% 3%

NET: Any age 656 672 64% 4% 10% 12% 7% 4%
Not a parent / 
guardian 526 511 67% 3% 10% 11% 8% 2%
Don't know / 
Prefer not to say 45 44 41% 3% 9% 13% 18% 17%

Income

Under $40k 464 455 54% 4% 12% 17% 9% 4%

$40k to $80k 295 300 73% 2% 8% 9% 4% 3%

$80k+ 300 306 72% 5% 11% 9% 4% 1%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 60% 3% 8% 9% 15% 6%

Political Party

Democrat 470 463 69% 4% 9% 11% 5% 3%

Republican 271 278 70% 4% 10% 8% 5% 3%

Independent 329 338 62% 3% 12% 12% 9% 2%

Other 64 65 64% 3% 7% 17% 3% 6%

Not sure 93 84 27% 1% 11% 23% 27% 10%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 72% 3% 8% 11% 4% 2%

Liberal 210 203 72% 2% 9% 9% 5% 2%

Moderate 413 411 59% 4% 14% 12% 8% 3%

Conservative 192 205 74% 2% 8% 8% 5% 2%

Very conservative 124 128 75% 6% 5% 8% 2% 4%

Not sure 138 128 30% 6% 10% 23% 24% 8%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 66% 4% 12% 12% 4% 3%

Mitt Romney 252 266 78% 5% 5% 7% 3% 2%

Other candidate 28 31 70% - 3% 15% 5% 7%

I did not vote 440 412 53% 2% 12% 14% 14% 5%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 71% 4% 9% 12% 3% 2%

Donald Trump 303 316 79% 3% 7% 7% 3% 2%

Gary Johnson 25 28 59% - 19% 16% 7% -

Jill Stein 14 15 53% 6% 16% 15% 9% -

Evan McMullin 9 9 66% - 14% - 20% -

Other 17 19 66% - 16% 10% 8% -
Did not vote for 
President 494 461 49% 4% 12% 15% 14% 6%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 69% 3% 9% 11% 6% 3%

No 146 137 33% 7% 16% 19% 18% 7%

Don't know 32 29 39% - 14% 15% 16% 16%



Question 1: Which, if any, of the below flags do you associate more with Democrats or more with Republicans, or do 
you not associate them with either? Please select an option on each row.
2. Thin Blue Line Flag

Unweighted base Base: All US Adults
More with 
Democrats

More with 
Republicans

Don't associate 
with one more 
than the other

Don't associate 
with either Not sure

Not applicable - I 
don't know what 
this flag is

Total 1227 1227 7% 42% 10% 11% 10% 20%

Gender

Male 580 597 8% 48% 11% 10% 10% 13%

Female 647 630 5% 37% 9% 12% 11% 26%

Age

18-34 433 389 7% 45% 9% 13% 12% 14%

35-54 355 365 7% 42% 11% 12% 11% 17%

55+ 439 473 6% 41% 9% 9% 8% 27%

Region

Northeast 189 218 6% 39% 13% 11% 11% 21%

Midwest 239 258 7% 45% 11% 10% 8% 19%

South 507 462 7% 43% 8% 11% 11% 20%

West 292 289 7% 42% 10% 12% 10% 20%

Race

White 732 750 6% 47% 11% 9% 8% 19%

Black 167 147 7% 29% 9% 14% 17% 25%

Hispanic 184 192 4% 33% 8% 19% 16% 19%

Other (NET) 144 139 11% 42% 7% 10% 9% 21%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 8% 29% 11% 13% 15% 24%
Some college, 2-
year 388 380 5% 47% 10% 10% 9% 19%

4-year 222 223 7% 54% 8% 13% 6% 13%

Post Grad 130 129 5% 60% 9% 4% 2% 20%

Marital Status

Married 493 515 8% 43% 11% 11% 10% 17%

Civil Partnership 38 34 5% 24% 20% 11% 18% 22%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 1% 40% 7% 28% 11% 14%
In a relationship, 
not living together 69 62 9% 54% 13% 11% 8% 6%
NET: In a 
relationship 691 700 7% 43% 11% 13% 10% 16%

Single 347 337 8% 43% 9% 10% 10% 20%

Divorced 103 106 - 41% 7% 8% 9% 35%

Widowed 41 40 8% 40% 5% 5% 4% 37%

Separated 19 18 - 32% 8% 9% 22% 29%

Other 8 8 12% 33% 13% - 30% 11%

Prefer not to say 18 17 12% 31% - 10% 15% 32%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 9% 34% 11% 15% 13% 19%

18 or over 404 425 7% 41% 10% 10% 7% 25%

NET: Any age 656 672 7% 38% 11% 12% 9% 22%
Not a parent / 
guardian 526 511 5% 50% 9% 10% 9% 16%



Parent or guardian 
of any children

Don't know / 
Prefer not to say 45 44 8% 15% 2% 14% 31% 31%

Income

Under $40k 464 455 7% 31% 11% 12% 14% 25%

$40k to $80k 295 300 6% 48% 11% 12% 5% 18%

$80k+ 300 306 8% 54% 9% 10% 7% 13%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 4% 43% 6% 11% 14% 22%

Political Party

Democrat 470 463 8% 38% 10% 10% 10% 25%

Republican 271 278 7% 51% 9% 10% 8% 16%

Independent 329 338 7% 47% 7% 14% 10% 16%

Other 64 65 1% 57% 9% 13% 3% 15%

Not sure 93 84 3% 12% 19% 14% 26% 25%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 4% 52% 7% 15% 4% 18%

Liberal 210 203 5% 46% 12% 7% 9% 20%

Moderate 413 411 6% 38% 12% 11% 12% 21%

Conservative 192 205 7% 50% 7% 10% 9% 17%

Very conservative 124 128 12% 53% 4% 12% 5% 14%

Not sure 138 128 7% 16% 10% 16% 22% 30%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 8% 39% 11% 11% 9% 22%

Mitt Romney 252 266 7% 56% 8% 9% 5% 15%

Other candidate 28 31 6% 53% 3% 21% - 16%

I did not vote 440 412 5% 38% 10% 13% 15% 20%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 7% 42% 11% 11% 9% 19%

Donald Trump 303 316 7% 56% 8% 7% 7% 16%

Gary Johnson 25 28 3% 52% 18% 9% 7% 11%

Jill Stein 14 15 - 34% 9% 24% 15% 17%

Evan McMullin 9 9 11% 43% 14% 21% - 10%

Other 17 19 4% 39% - 20% 5% 32%
Did not vote for 
President 494 461 6% 33% 10% 13% 14% 23%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 7% 45% 10% 11% 9% 19%

No 146 137 6% 25% 12% 16% 17% 23%

Don't know 32 29 9% 22% 3% 14% 29% 23%



Question 1: Which, if any, of the below flags do you associate more with Democrats or more with Republicans, or do 
you not associate them with either? Please select an option on each row.
3. LGBTQ Flag

Unweighted base Base: All US Adults
More with 
Democrats

More with 
Republicans

Don't associate 
with one more 
than the other

Don't associate 
with either Not sure

Not applicable - I 
don't know what 
this flag is

Total 1227 1227 52% 3% 10% 17% 8% 10%

Gender

Male 580 597 56% 4% 9% 15% 6% 10%

Female 647 630 49% 2% 10% 18% 10% 10%

Age

18-34 433 389 51% 6% 10% 16% 11% 6%

35-54 355 365 54% 2% 10% 19% 7% 8%

55+ 439 473 52% 1% 10% 16% 7% 15%

Region

Northeast 189 218 55% 3% 9% 15% 7% 12%

Midwest 239 258 53% 1% 11% 16% 8% 11%

South 507 462 51% 3% 10% 18% 9% 10%

West 292 289 52% 4% 9% 17% 8% 9%

Race

White 732 750 58% 2% 10% 14% 6% 10%

Black 167 147 37% 3% 12% 24% 9% 16%

Hispanic 184 192 41% 2% 8% 23% 15% 12%

Other (NET) 144 139 51% 6% 8% 18% 11% 7%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 39% 3% 12% 16% 12% 18%
Some college, 2-
year 388 380 57% 2% 10% 19% 8% 5%

4-year 222 223 61% 3% 6% 18% 6% 6%

Post Grad 130 129 72% 5% 9% 10% 1% 3%

Marital Status

Married 493 515 52% 3% 10% 17% 7% 11%

Civil Partnership 38 34 41% - 9% 29% 13% 8%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 55% 2% 4% 24% 8% 6%
In a relationship, 
not living together 69 62 59% - 11% 18% 12% 1%
NET: In a 
relationship 691 700 52% 3% 9% 18% 8% 9%

Single 347 337 54% 4% 11% 13% 9% 10%

Divorced 103 106 48% 2% 12% 19% 6% 15%

Widowed 41 40 52% 2% 12% 9% 4% 21%

Separated 19 18 57% - 6% 10% 12% 15%

Other 8 8 23% - - 30% 47% -

Prefer not to say 18 17 44% - 10% 22% 11% 14%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 45% 5% 10% 20% 9% 10%

18 or over 404 425 51% 2% 11% 17% 7% 12%

NET: Any age 656 672 49% 3% 11% 18% 8% 11%
Not a parent / 
guardian 526 511 58% 2% 9% 15% 7% 8%



Parent or guardian 
of any children

Don't know / 
Prefer not to say 45 44 27% 6% 7% 17% 21% 21%

Income

Under $40k 464 455 44% 3% 11% 20% 10% 12%

$40k to $80k 295 300 60% 1% 8% 15% 5% 11%

$80k+ 300 306 60% 3% 10% 17% 6% 4%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 48% 2% 11% 12% 12% 15%

Political Party

Democrat 470 463 53% 4% 8% 17% 7% 11%

Republican 271 278 58% 3% 9% 13% 6% 11%

Independent 329 338 53% 2% 13% 17% 8% 7%

Other 64 65 57% 1% 12% 18% 3% 10%

Not sure 93 84 18% 1% 11% 24% 29% 17%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 60% 3% 7% 17% 3% 11%

Liberal 210 203 67% 2% 7% 13% 7% 4%

Moderate 413 411 44% 4% 14% 18% 10% 10%

Conservative 192 205 59% 2% 9% 14% 7% 10%

Very conservative 124 128 65% 3% 7% 9% 2% 14%

Not sure 138 128 22% 1% 10% 30% 20% 18%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 53% 3% 9% 17% 7% 11%

Mitt Romney 252 266 62% 2% 10% 11% 5% 10%

Other candidate 28 31 53% - 5% 28% - 15%

I did not vote 440 412 45% 3% 11% 19% 12% 10%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 57% 2% 9% 16% 4% 12%

Donald Trump 303 316 60% 3% 9% 12% 5% 10%

Gary Johnson 25 28 62% - 13% 11% 10% 4%

Jill Stein 14 15 45% 11% 15% 30% - -

Evan McMullin 9 9 55% - - 11% 24% 10%

Other 17 19 49% - 13% 22% 9% 7%
Did not vote for 
President 494 461 42% 4% 11% 20% 13% 10%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 56% 3% 9% 16% 6% 10%

No 146 137 28% 4% 15% 25% 19% 11%

Don't know 32 29 30% - 6% 17% 27% 19%



Question 1: Which, if any, of the below flags do you associate more with Democrats or more with Republicans, or do 
you not associate them with either? Please select an option on each row.
4. Gadsden Flag

Unweighted base Base: All US Adults
More with 
Democrats

More with 
Republicans

Don't associate 
with one more 
than the other

Don't associate 
with either Not sure

Not applicable - I 
don't know what 
this flag is

Total 1227 1227 4% 46% 11% 14% 11% 14%

Gender

Male 580 597 5% 53% 11% 13% 9% 9%

Female 647 630 3% 39% 11% 15% 13% 19%

Age

18-34 433 389 5% 40% 9% 15% 16% 15%

35-54 355 365 3% 47% 11% 15% 12% 13%

55+ 439 473 4% 51% 12% 13% 6% 14%

Region

Northeast 189 218 6% 43% 15% 11% 11% 14%

Midwest 239 258 4% 46% 9% 15% 9% 17%

South 507 462 3% 47% 9% 15% 13% 13%

West 292 289 5% 46% 11% 14% 10% 14%

Race

White 732 750 3% 54% 12% 12% 8% 11%

Black 167 147 3% 29% 8% 18% 16% 27%

Hispanic 184 192 5% 31% 9% 19% 16% 20%

Other (NET) 144 139 7% 40% 9% 15% 18% 11%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 5% 34% 12% 15% 13% 21%
Some college, 2-
year 388 380 3% 47% 10% 14% 14% 12%

4-year 222 223 2% 57% 11% 14% 8% 8%

Post Grad 130 129 5% 68% 7% 11% 2% 7%

Marital Status

Married 493 515 4% 50% 14% 13% 9% 10%

Civil Partnership 38 34 - 28% 17% 25% 14% 17%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 1% 47% 8% 20% 10% 14%
In a relationship, 
not living together 69 62 5% 45% 7% 14% 20% 10%
NET: In a 
relationship 691 700 4% 48% 12% 15% 10% 11%

Single 347 337 6% 42% 10% 14% 13% 16%

Divorced 103 106 1% 52% 6% 15% 5% 22%

Widowed 41 40 5% 39% 5% 12% 13% 25%

Separated 19 18 - 28% 17% 4% 21% 30%

Other 8 8 - 59% - 18% 12% 11%

Prefer not to say 18 17 5% 33% 5% 5% 32% 20%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 5% 40% 10% 17% 13% 15%

18 or over 404 425 4% 47% 12% 16% 7% 13%

NET: Any age 656 672 4% 45% 12% 16% 9% 14%
Not a parent / 
guardian 526 511 3% 49% 10% 12% 13% 13%



Parent or guardian 
of any children

Don't know / 
Prefer not to say 45 44 7% 31% 7% 5% 20% 31%

Income

Under $40k 464 455 5% 37% 11% 16% 12% 18%

$40k to $80k 295 300 4% 52% 10% 12% 8% 14%

$80k+ 300 306 4% 56% 12% 13% 7% 7%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 1% 40% 9% 13% 20% 18%

Political Party

Democrat 470 463 4% 47% 9% 12% 12% 16%

Republican 271 278 6% 51% 10% 12% 8% 14%

Independent 329 338 3% 44% 14% 19% 10% 11%

Other 64 65 - 70% 5% 14% 4% 7%

Not sure 93 84 3% 14% 18% 12% 27% 25%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 1% 62% 7% 9% 8% 13%

Liberal 210 203 3% 54% 9% 13% 10% 12%

Moderate 413 411 4% 40% 12% 16% 12% 16%

Conservative 192 205 6% 44% 14% 15% 8% 12%

Very conservative 124 128 7% 64% 6% 9% 5% 8%

Not sure 138 128 3% 19% 12% 19% 22% 24%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 3% 49% 11% 13% 10% 14%

Mitt Romney 252 266 5% 60% 9% 11% 5% 10%

Other candidate 28 31 7% 53% 14% 18% - 8%

I did not vote 440 412 4% 33% 11% 18% 17% 17%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 3% 56% 8% 12% 9% 12%

Donald Trump 303 316 5% 58% 11% 11% 4% 11%

Gary Johnson 25 28 4% 64% 9% 9% 11% 4%

Jill Stein 14 15 - 50% 17% 20% 12% -

Evan McMullin 9 9 - 66% 14% - 20% -

Other 17 19 7% 38% 27% 10% 5% 13%
Did not vote for 
President 494 461 4% 29% 12% 18% 17% 19%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 4% 50% 10% 13% 9% 13%

No 146 137 4% 20% 13% 22% 21% 21%

Don't know 32 29 6% 10% 9% 20% 28% 27%



Question 1: Which, if any, of the below flags do you associate more with Democrats or more with Republicans, or do 
you not associate them with either? Please select an option on each row.
5. United States Flag

Unweighted base Base: All US Adults
More with 
Democrats

More with 
Republicans

Don't associate 
with one more 
than the other

Don't associate 
with either Not sure

Not applicable - I 
don't know what 
this flag is

Total 1227 1227 18% 31% 34% 11% 5% 1%

Gender

Male 580 597 16% 36% 32% 10% 4% 1%

Female 647 630 19% 26% 36% 12% 6% 1%

Age

18-34 433 389 17% 28% 31% 16% 6% 2%

35-54 355 365 17% 30% 35% 11% 7% 1%

55+ 439 473 19% 34% 37% 7% 3% 1%

Region

Northeast 189 218 21% 28% 29% 14% 6% 2%

Midwest 239 258 14% 33% 39% 12% 2% 1%

South 507 462 17% 32% 35% 9% 6% 1%

West 292 289 18% 31% 34% 10% 6% 2%

Race

White 732 750 12% 36% 39% 10% 3% 0%

Black 167 147 38% 18% 30% 8% 4% 2%

Hispanic 184 192 25% 23% 22% 15% 10% 5%

Other (NET) 144 139 18% 28% 33% 13% 8% 1%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 23% 28% 31% 10% 6% 3%
Some college, 2-
year 388 380 14% 34% 35% 11% 7% 1%

4-year 222 223 15% 33% 40% 10% 3% 0%

Post Grad 130 129 16% 30% 37% 15% 2% -

Marital Status

Married 493 515 15% 38% 32% 9% 5% 1%

Civil Partnership 38 34 34% 19% 25% 14% 5% 2%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 17% 24% 36% 18% 5% -
In a relationship, 
not living together 69 62 15% 37% 32% 12% 4% -
NET: In a 
relationship 691 700 16% 35% 32% 11% 5% 1%

Single 347 337 19% 24% 36% 14% 6% 1%

Divorced 103 106 22% 24% 47% 4% 3% -

Widowed 41 40 20% 38% 32% 5% - 4%

Separated 19 18 23% 23% 33% 11% - 10%

Other 8 8 - 49% 22% 18% 11% -

Prefer not to say 18 17 12% 29% 13% 5% 31% 10%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 21% 28% 31% 11% 8% 1%

18 or over 404 425 16% 35% 35% 9% 3% 1%

NET: Any age 656 672 18% 32% 33% 10% 5% 1%
Not a parent / 
guardian 526 511 16% 29% 37% 12% 4% 2%



Parent or guardian 
of any children

Don't know / 
Prefer not to say 45 44 20% 25% 21% 9% 18% 6%

Income

Under $40k 464 455 24% 24% 33% 12% 5% 2%

$40k to $80k 295 300 14% 37% 35% 11% 4% -

$80k+ 300 306 13% 34% 37% 12% 3% 1%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 15% 34% 33% 6% 10% 2%

Political Party

Democrat 470 463 34% 13% 37% 9% 5% 1%

Republican 271 278 7% 66% 21% 4% 1% 1%

Independent 329 338 7% 31% 40% 16% 4% 1%

Other 64 65 5% 34% 44% 10% 4% 1%

Not sure 93 84 15% 7% 31% 20% 21% 6%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 22% 20% 39% 13% 5% 1%

Liberal 210 203 24% 13% 45% 13% 4% 2%

Moderate 413 411 20% 24% 42% 9% 5% 0%

Conservative 192 205 9% 54% 23% 10% 2% 1%

Very conservative 124 128 7% 70% 17% 5% 1% -

Not sure 138 128 19% 20% 22% 18% 15% 5%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 27% 17% 39% 11% 4% 1%

Mitt Romney 252 266 5% 63% 24% 6% 1% 0%

Other candidate 28 31 11% 39% 33% 17% - -

I did not vote 440 412 14% 27% 35% 13% 9% 3%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 30% 13% 42% 10% 4% 1%

Donald Trump 303 316 5% 66% 21% 6% 2% 1%

Gary Johnson 25 28 6% 19% 51% 17% 7% -

Jill Stein 14 15 - 19% 53% 23% 5% -

Evan McMullin 9 9 10% 43% 37% - 10% -

Other 17 19 12% 28% 39% 22% - -
Did not vote for 
President 494 461 17% 23% 35% 14% 8% 3%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 17% 33% 35% 10% 4% 1%

No 146 137 18% 18% 31% 16% 15% 2%

Don't know 32 29 19% 15% 29% 13% 14% 10%



Which, if any, of the below flags do you associate more with Democrats or more with Republicans, or do you not 
associate them with either? Please select an option on each row.
6. Confederate Flag

Unweighted base Base: All US Adults
More with 
Democrats

More with 
Republicans

Don't associate 
with one more 
than the other

Don't associate 
with either Not sure

Not applicable - I 
don't know what 
this flag is

Total 1227 1227 8% 48% 11% 19% 8% 6%

Gender

Male 580 597 12% 49% 11% 17% 6% 5%

Female 647 630 5% 48% 10% 20% 10% 7%

Age

18-34 433 389 6% 52% 9% 15% 12% 6%

35-54 355 365 9% 49% 9% 19% 9% 6%

55+ 439 473 10% 46% 13% 21% 5% 6%

Region

Northeast 189 218 8% 50% 8% 15% 11% 8%

Midwest 239 258 11% 48% 9% 21% 6% 6%

South 507 462 6% 47% 11% 22% 9% 5%

West 292 289 10% 50% 13% 14% 7% 6%

Race

White 732 750 9% 49% 11% 19% 7% 4%

Black 167 147 4% 55% 8% 17% 5% 12%

Hispanic 184 192 7% 44% 11% 18% 13% 8%

Other (NET) 144 139 11% 45% 9% 20% 11% 5%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 8% 38% 13% 21% 12% 9%
Some college, 2-
year 388 380 10% 50% 8% 20% 8% 4%

4-year 222 223 7% 62% 11% 11% 5% 3%

Post Grad 130 129 9% 61% 9% 16% 2% 3%

Marital Status

Married 493 515 10% 44% 13% 20% 9% 5%

Civil Partnership 38 34 - 44% 10% 13% 22% 11%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 7% 55% 7% 18% 9% 5%
In a relationship, 
not living together 69 62 12% 50% 10% 20% 8% 1%
NET: In a 
relationship 691 700 9% 46% 12% 20% 9% 5%

Single 347 337 7% 54% 9% 16% 8% 7%

Divorced 103 106 8% 60% 8% 15% 3% 6%

Widowed 41 40 11% 27% 19% 28% 10% 5%

Separated 19 18 5% 48% 6% 30% 5% 5%

Other 8 8 24% 51% - 13% - 11%

Prefer not to say 18 17 10% 32% 10% 20% 18% 10%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 10% 44% 10% 18% 12% 6%

18 or over 404 425 9% 44% 12% 25% 5% 5%

NET: Any age 656 672 9% 43% 12% 22% 8% 5%
Not a parent / 
guardian 526 511 8% 56% 9% 14% 8% 5%



Parent or guardian 
of any children

Don't know / 
Prefer not to say 45 44 7% 32% 9% 11% 23% 18%

Income

Under $40k 464 455 9% 45% 12% 18% 9% 7%

$40k to $80k 295 300 9% 54% 8% 18% 6% 4%

$80k+ 300 306 10% 52% 11% 19% 5% 3%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 6% 41% 9% 19% 16% 9%

Political Party

Democrat 470 463 4% 68% 6% 10% 6% 6%

Republican 271 278 13% 32% 16% 27% 9% 3%

Independent 329 338 11% 42% 12% 24% 7% 5%

Other 64 65 19% 46% 10% 17% 4% 4%

Not sure 93 84 3% 22% 13% 17% 29% 17%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 3% 75% 5% 9% 2% 6%

Liberal 210 203 3% 77% 5% 6% 6% 4%

Moderate 413 411 7% 49% 13% 16% 9% 5%

Conservative 192 205 16% 23% 17% 35% 6% 4%

Very conservative 124 128 19% 32% 14% 25% 6% 4%

Not sure 138 128 5% 25% 5% 26% 24% 14%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 4% 66% 7% 13% 6% 5%

Mitt Romney 252 266 18% 25% 18% 30% 5% 3%

Other candidate 28 31 18% 36% 10% 33% - 4%

I did not vote 440 412 8% 43% 9% 17% 15% 9%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 2% 74% 4% 10% 4% 5%

Donald Trump 303 316 21% 26% 15% 30% 5% 3%

Gary Johnson 25 28 - 51% 12% 21% 13% 4%

Jill Stein 14 15 - 80% 8% 7% - 4%

Evan McMullin 9 9 - 45% 35% 10% 10% -

Other 17 19 29% 50% - 17% 4% -
Did not vote for 
President 494 461 5% 41% 13% 18% 14% 9%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 9% 52% 10% 18% 7% 4%

No 146 137 8% 27% 15% 21% 17% 13%

Don't know 32 29 6% 24% 17% 15% 21% 16%



Question 2: Which, if any, of these following terms would you use to describe people who display an American flag 
on their home or vehicle? Please select all that apply.

Unweighted base Base: All US Adults Patriotic Proud Racist Obnoxious Normal Ignorant None of these Don't know

Total 1227 1227 62% 53% 7% 10% 38% 6% 6% 5%

Gender

Male 580 597 64% 51% 7% 9% 39% 7% 6% 4%

Female 647 630 59% 54% 7% 11% 37% 6% 6% 6%

Age

18-34 433 389 48% 45% 11% 16% 32% 11% 7% 7%

35-54 355 365 62% 48% 7% 10% 32% 7% 6% 5%

55+ 439 473 72% 63% 4% 6% 47% 2% 5% 3%

Region

Northeast 189 218 55% 49% 9% 9% 37% 8% 8% 4%

Midwest 239 258 59% 57% 9% 11% 38% 8% 5% 5%

South 507 462 67% 53% 5% 9% 40% 4% 5% 6%

West 292 289 60% 50% 7% 12% 35% 7% 7% 4%

Race

White 732 750 67% 57% 5% 9% 40% 5% 6% 4%

Black 167 147 53% 43% 12% 14% 31% 7% 5% 7%

Hispanic 184 192 53% 43% 8% 8% 38% 7% 6% 6%

Other (NET) 144 139 55% 53% 12% 15% 34% 9% 7% 8%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 63% 57% 4% 5% 35% 5% 6% 5%
Some college, 2-
year 388 380 62% 52% 10% 14% 41% 6% 4% 6%

4-year 222 223 60% 52% 7% 12% 38% 8% 7% 3%

Post Grad 130 129 56% 41% 8% 17% 37% 8% 10% 3%

Marital Status

Married 493 515 65% 52% 5% 6% 43% 4% 6% 5%

Civil Partnership 38 34 53% 47% 5% 5% 30% 3% 6% 7%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 58% 52% 7% 17% 25% 7% 4% 4%
In a relationship, 
not living together 69 62 62% 55% 15% 21% 34% 17% 4% 4%
NET: In a 
relationship 691 700 63% 52% 6% 9% 39% 6% 6% 5%

Single 347 337 58% 49% 10% 14% 36% 8% 7% 6%

Divorced 103 106 62% 60% 7% 10% 30% 5% 4% 3%

Widowed 41 40 81% 76% 5% 2% 55% - 8% -

Separated 19 18 64% 53% 6% 16% 40% 11% - 5%

Other 8 8 36% 46% - - 54% - 11% -

Prefer not to say 18 17 36% 40% - - 21% 6% 12% 34%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 55% 46% 5% 7% 35% 7% 8% 5%

18 or over 404 425 69% 62% 5% 7% 45% 3% 5% 4%

NET: Any age 656 672 63% 55% 5% 7% 41% 4% 6% 4%
Not a parent / 
guardian 526 511 61% 52% 10% 15% 34% 9% 6% 5%
Don't know / 
Prefer not to say 45 44 43% 33% 4% 4% 25% 4% 11% 23%

Income

Under $40k 464 455 61% 52% 8% 10% 36% 6% 6% 4%



Income

$40k to $80k 295 300 63% 57% 7% 12% 42% 6% 6% 3%

$80k+ 300 306 63% 52% 7% 11% 41% 5% 6% 3%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 59% 48% 5% 7% 30% 7% 6% 14%

Political Party

Democrat 470 463 54% 46% 11% 15% 32% 8% 8% 5%

Republican 271 278 77% 67% 2% 2% 49% 3% 3% 2%

Independent 329 338 62% 53% 5% 12% 39% 6% 6% 4%

Other 64 65 64% 53% 9% 13% 49% 9% 7% 7%

Not sure 93 84 48% 39% 6% 4% 20% 4% 5% 21%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 46% 33% 21% 29% 21% 15% 8% 6%

Liberal 210 203 51% 46% 11% 19% 32% 10% 11% 7%

Moderate 413 411 61% 53% 5% 8% 38% 5% 5% 3%

Conservative 192 205 79% 71% 1% 1% 56% 2% 1% 2%

Very conservative 124 128 80% 65% 3% 1% 53% 3% 4% -

Not sure 138 128 51% 48% 3% 3% 22% 3% 8% 15%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 54% 48% 8% 14% 35% 7% 8% 5%

Mitt Romney 252 266 84% 69% 2% 1% 53% 2% 1% 2%

Other candidate 28 31 76% 61% 4% 11% 56% 6% - 3%

I did not vote 440 412 55% 48% 9% 11% 30% 8% 7% 7%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 53% 46% 10% 15% 33% 7% 7% 5%

Donald Trump 303 316 84% 70% 2% 3% 54% 3% 2% 2%

Gary Johnson 25 28 60% 56% 2% 16% 35% 6% 7% -

Jill Stein 14 15 49% 36% 7% 16% 16% 25% 8% -

Evan McMullin 9 9 77% 74% - - 54% - - -

Other 17 19 59% 33% - 10% 36% - 6% 15%
Did not vote for 
President 494 461 54% 47% 9% 11% 31% 8% 8% 8%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 64% 55% 7% 10% 40% 6% 5% 4%

No 146 137 48% 44% 7% 10% 22% 6% 10% 9%

Don't know 32 29 50% 31% 3% 5% 24% 17% 7% 23%



Question 3: Would you feel comfortable or uncomfortable driving or walking through a neighborhood with a lot of 
American flags displayed?

Unweighted base Base: All US Adults Very comfortable
Somewhat 
comfortable

Neither 
comfortable nor 
uncomfortable

Somewhat 
uncomfortable

Very 
uncomfortable Don't know

Total 1227 1227 47% 11% 27% 6% 5% 5%

Gender

Male 580 597 50% 12% 25% 5% 4% 4%

Female 647 630 44% 10% 28% 6% 6% 6%

Age

18-34 433 389 31% 14% 31% 7% 7% 10%

35-54 355 365 44% 12% 29% 6% 6% 4%

55+ 439 473 63% 8% 21% 4% 3% 1%

Region

Northeast 189 218 43% 9% 28% 7% 6% 7%

Midwest 239 258 51% 15% 20% 5% 7% 3%

South 507 462 52% 10% 25% 5% 3% 4%

West 292 289 41% 10% 34% 6% 5% 4%

Race

White 732 750 56% 10% 25% 4% 3% 2%

Black 167 147 26% 18% 31% 10% 7% 8%

Hispanic 184 192 39% 10% 29% 6% 6% 10%

Other (NET) 144 139 33% 10% 29% 10% 10% 8%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 53% 10% 23% 5% 3% 5%
Some college, 2-
year 388 380 43% 11% 28% 6% 7% 5%

4-year 222 223 43% 16% 27% 5% 5% 3%

Post Grad 130 129 45% 6% 34% 6% 6% 3%

Marital Status

Married 493 515 56% 10% 24% 4% 4% 3%

Civil Partnership 38 34 41% 19% 28% 6% 3% 3%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 32% 14% 32% 6% 10% 7%
In a relationship, 
not living together 69 62 35% 9% 30% 12% 7% 7%
NET: In a 
relationship 691 700 50% 11% 26% 5% 5% 4%

Single 347 337 38% 13% 30% 8% 5% 6%

Divorced 103 106 52% 9% 26% 5% 6% 2%

Widowed 41 40 74% 9% 11% 2% 2% 2%

Separated 19 18 45% 18% 21% - 11% 5%

Other 8 8 35% - 39% 12% - 13%

Prefer not to say 18 17 29% - 31% 5% - 35%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 46% 14% 27% 4% 6% 4%

18 or over 404 425 60% 9% 22% 5% 3% 1%

NET: Any age 656 672 54% 11% 24% 4% 4% 2%
Not a parent / 
guardian 526 511 39% 11% 30% 8% 6% 6%
Don't know / 
Prefer not to say 45 44 37% 4% 27% - 5% 27%



Income

Under $40k 464 455 45% 14% 27% 6% 5% 3%

$40k to $80k 295 300 50% 11% 24% 6% 6% 3%

$80k+ 300 306 48% 11% 29% 4% 4% 3%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 48% 3% 25% 6% 2% 15%

Political Party

Democrat 470 463 31% 14% 37% 8% 7% 4%

Republican 271 278 78% 10% 8% 2% 1% 1%

Independent 329 338 47% 10% 28% 7% 4% 3%

Other 64 65 51% 6% 25% 2% 12% 5%

Not sure 93 84 35% 8% 25% 4% 4% 24%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 24% 11% 36% 11% 17% 2%

Liberal 210 203 25% 11% 42% 7% 9% 5%

Moderate 413 411 43% 15% 30% 6% 3% 4%

Conservative 192 205 74% 11% 8% 2% 2% 3%

Very conservative 124 128 85% 6% 8% 1% - 1%

Not sure 138 128 44% 5% 29% 5% 2% 15%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 35% 14% 33% 8% 7% 4%

Mitt Romney 252 266 82% 7% 9% 1% 1% 0%

Other candidate 28 31 64% 8% 18% 10% - -

I did not vote 440 412 40% 11% 31% 5% 5% 9%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 33% 13% 37% 8% 7% 2%

Donald Trump 303 316 83% 6% 7% 3% 1% 0%

Gary Johnson 25 28 28% 15% 31% 20% 2% 4%

Jill Stein 14 15 18% 2% 49% - 24% 7%

Evan McMullin 9 9 45% 23% 32% - - -

Other 17 19 36% 5% 43% 5% - 11%
Did not vote for 
President 494 461 37% 13% 29% 5% 6% 10%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 49% 12% 26% 5% 5% 3%

No 146 137 40% 8% 27% 7% 6% 12%

Don't know 32 29 17% 7% 26% 9% 8% 33%



Question 2: Which, if any, of these following terms would you use to describe people who display an American flag 
on their home or vehicle? Please select all that apply.

Unweighted base Base: All US Adults Very proud Somewhat proud Not very proud Not proud at all Don't know

Total 1227 1227 48% 24% 12% 7% 9%

Gender

Male 580 597 50% 25% 11% 7% 7%

Female 647 630 46% 23% 13% 8% 10%

Age

18-34 433 389 29% 27% 19% 11% 15%

35-54 355 365 42% 29% 11% 9% 8%

55+ 439 473 68% 18% 7% 3% 4%

Region

Northeast 189 218 45% 22% 15% 9% 9%

Midwest 239 258 47% 28% 12% 7% 7%

South 507 462 54% 23% 8% 7% 8%

West 292 289 41% 23% 17% 8% 11%

Race

White 732 750 55% 24% 10% 5% 6%

Black 167 147 33% 26% 19% 11% 11%

Hispanic 184 192 41% 25% 10% 10% 12%

Other (NET) 144 139 31% 23% 16% 14% 17%

Education

No HS, High 
school graduate 487 495 54% 23% 8% 6% 9%
Some college, 2-
year 388 380 44% 26% 13% 8% 9%

4-year 222 223 46% 21% 16% 10% 8%

Post Grad 130 129 39% 28% 18% 7% 8%

Marital Status

Married 493 515 59% 23% 9% 4% 5%

Civil Partnership 38 34 34% 35% 7% 9% 14%
Living together, 
not married or civil 
partnership 91 89 34% 28% 11% 14% 13%
In a relationship, 
not living together 69 62 36% 18% 17% 15% 13%
NET: In a 
relationship 691 700 52% 24% 10% 7% 7%

Single 347 337 37% 26% 17% 10% 10%

Divorced 103 106 49% 25% 10% 10% 7%

Widowed 41 40 75% 11% 12% - 2%

Separated 19 18 34% 32% 18% 5% 10%

Other 8 8 35% - 18% 26% 21%

Prefer not to say 18 17 30% 10% 16% - 44%

Parent or guardian 
of any children

Younger than 18 318 312 45% 31% 9% 6% 10%

18 or over 404 425 60% 22% 9% 4% 4%

NET: Any age 656 672 55% 25% 9% 5% 6%
Not a parent / 
guardian 526 511 39% 24% 16% 11% 10%
Don't know / 
Prefer not to say 45 44 46% 8% 11% 3% 31%

Income

Under $40k 464 455 48% 24% 11% 9% 8%



Income

$40k to $80k 295 300 48% 25% 12% 8% 7%

$80k+ 300 306 49% 27% 12% 6% 5%
Don't know / 
Prefer not to say 168 166 46% 16% 15% 4% 20%

Political Party

Democrat 470 463 34% 30% 17% 9% 10%

Republican 271 278 77% 18% 3% 1% 1%

Independent 329 338 47% 23% 13% 9% 8%

Other 64 65 43% 15% 20% 12% 10%

Not sure 93 84 36% 26% 5% 8% 26%

In general, how 
would you 
describe your own 
political 
viewpoint?

Very liberal 150 153 23% 20% 26% 24% 7%

Liberal 210 203 25% 31% 25% 7% 12%

Moderate 413 411 46% 29% 10% 6% 9%

Conservative 192 205 72% 19% 4% 2% 3%

Very conservative 124 128 84% 12% 2% 2% -

Not sure 138 128 43% 23% 5% 6% 22%

2012 Presidential 
Vote

Barack Obama 507 518 38% 29% 16% 8% 8%

Mitt Romney 252 266 82% 14% 2% 2% 1%

Other candidate 28 31 56% 24% 7% 10% 3%

I did not vote 440 412 37% 24% 14% 10% 15%

2016 Presidential 
Vote

Hillary Clinton 365 379 39% 30% 16% 10% 6%

Donald Trump 303 316 80% 15% 2% 2% 1%

Gary Johnson 25 28 34% 30% 9% 16% 12%

Jill Stein 14 15 20% 6% 43% 23% 7%

Evan McMullin 9 9 57% 21% - 10% 11%

Other 17 19 58% 18% 5% 14% 5%
Did not vote for 
President 494 461 35% 26% 15% 8% 16%

Voting 
Registration

Yes 1049 1061 50% 25% 12% 7% 7%

No 146 137 38% 21% 9% 13% 19%

Don't know 32 29 19% 16% 34% 6% 24%


